

中招咨询大会上，家长很犹豫，学校很“保守”

半天时间 预估线变了四次

昨天早上9点刚过，记者乘上拥挤的2路车，随着初中毕业生和家长们一起，涌进国展中心，这里正在举行中招咨询大会，近200所高中招生负责人都在这里，和家长面对面交流。



家长们围着招生负责人咨询 快报记者 赵杰 摄

预估线随时调整

走进会场，一阵热浪袭来，耳边只有嗡嗡的声音。各大中学的校长，早被家长们团团围住。在中华中学的咨询台前，快报名师团名师——南京市化学学科带头人冯建农老师正在不停地散发资料，身边挤满了家长，冯建农汗如雨下。

大约花了两小时，记者总算把一些热点学校的预估线了解得差不多了。“我们俩的怎么不一样？”这时身边一位家长拿出了他的记录本。果然，记者记下的某名校预估线比这位家长记的多了足足10分。“那我家小孩不是

没希望了？”记者赶紧和这位家长一起去找名校的招生负责人，结果又得到了一个新的分数，正好介于前两个分数之间。另外几位家长说，就在半小时前，他们得到的答案又是另一个。也就是说，这所学校在半天里给出了四个预估线，之间相差十分。

“估多少合适呢？”一所中学的两位招生负责人在现场紧急磋商，这两位给出的估分也是相差十分。“还是要估高点，如果我们比同层次的分数估得低，不是自降身价？”一位负责人说。另一位则认为：“分数太高，考生不敢填了，学校收不到好学生。”争论一番后，才决定把

分数说得模糊些。

记者在现场发现，不少学校的咨询老师到处转来转去，打听同层次学校的预估线，对自己的预估线及时作出调整。

学校大多“保守”

“我们家小孩估的分那么高，可学校的预估线怎么反倒低了？”不少家长感到很疑惑。明明总分增加了10分，今年中考也很平稳，为什么有些学校的预估线比去年的录取线要低？有关学校表示，今年的中考人数减少，所以分数线要低些。也有些学校表示，学校压低预估线含有意成分，是希望有更多学

生报考。

今年批次线涨七分左右

南京市招办主任刘安康表示：指标生今年达到名校的50%，但“桃子”就那么多，以前三七分，现在五五分，其实影响不大。而中考总分增加了10分，预计各批次控制线上涨7分左右。

南京一中校长吴晓茅昨天被家长们团团围住。他告诉记者，估分不可轻信，但可作参考。比如以一中为例，一般在南师附中线下12~14分。而作为考生和家长，要考虑的主要两点，一是自己原来所在初中的位置，因为各校能报考各高中的情况都是常态的。自己排在学校的什么位置，基本就能上对应的学校，这比较准；二是要关注以往各校录取线之间的分差，利用估分时要考虑分差，一般这种分差变化也不大。

记者在现场了解到，烦恼最多的集中在预估分在600多分的考生身上。这类考生肯定能上第一批次中学，报得巧可能顺利录取，但也有可能会下滑进扩招。“再想想，明后天再做决定。”离开咨询会现场，不少家长都还没拿定主意。

■现象

职校咨询台前 家长越聚越多

在昨天的中招咨询大会上，职校的学生们代表自己学校发传单、做介绍，甚至还穿起戏装做造型，向众人展示学到的本领。“估分580分，我该上什么？”女生小于在母亲的带领下，转完普通高中后，又来看职校。在普高那里，580分只是勉强够第一批的估分底线，而到了职校这里就不同了，很多就业非常好的五年制高职可以任她挑。职校还是普高？成了一些成绩中等学生的难题。

“即使进了三星级以上高中，如果不排在前面，三年后还是得上大专。”有些家长认为，即使孩子的分数能勉强踩进第一批普高的控制线，也不要犹豫，还是直接选高职稳妥。但也有家长不同意，理由是孩子说不定有潜力，还是要试一试。不过，记者昨天在现场发现，一些就业率高的职校颇受家长追捧。

“600多分的都有来咨询的。”南京财经学校校长施卓人坐在咨询台前，一脸轻松。学校每年的就业率都在98%以上，今年500多个学生就有1000多岗位抢着要，而且都是“白领”岗位。作为高职的名牌

学校，市民都很清楚。因此有不少580分甚至600分以上的考生和家长前来咨询。施校长预测今年财校的高职分数线约在540分左右。

“我们的机电应用技术是订单式培养，在校期间每个月单位就发200元生活费，连暑假都有。”莫愁中等专业学校校长助理吴庆华说，这个专业是中专专业，去年是463分，今年可能略高。在校期间同时学习大专课程，三年就是中专大专一起拿，还有机会争取奖学金，高达3000~5000元一年。而学校一直非常火爆的高职业专业药物制剂技术今年新开了一个中药方向，去年这个专业559分，估计新开的方向分数线要略低。

“我们来算一笔账，如果达到三星级高中的分数，三年毕业后上大专，一共花六年时间，而高职总共上五年，而且第五年是带薪实习。”吴庆华说。在此次招生咨询会上，职校咨询台前越来越多的咨询人群，表明了家长和考生的关注点开始多元化。

本报撰稿 快报记者 黄艳

■抢鲜

记者打探各校预估线 供你参考

记者昨天在中招咨询会现场打探了多所普通高中“预估线”，需要特别说明的是，“预估线”仍在变化之中，且实际录取线将取决于学生报考情况。“预估线”仅供参考。

南师附中680~685分左右，一模鼓楼570分以上，其他区580分可以考虑填报；

南师附中江宁分校630多分，实验班660分；金陵中学680分以上；

金中河西分校640分左右，实验班660分；一中670~675分左右；一中实验学校590分左右，二志愿640分；中华中学655~662分左右；十三中660分左右，实验班上浮10多分，强化班上浮20多分；

29中650分左右，实验班加20分；九中640分左右，实验班上浮15分，强化班上浮20分以上；

九中震旦校区570~580分，实验班590分，强化班600分；宁海中学615分左右，实验班650分左右；五中610分以上；三中615分左右，实验班上浮30分；南航附中612分左右；雨花台中学610分左右，实验班640分左右；27中580分左右，实验班620分以上；12中595分左右，实验班分数上浮30~40分；

行知实验中学570~580分，实验班620~630分；南大附中不低于600分，实验班640分以上；六中570~590分，实验班上浮20~30分；四中普通班在省重点线，实验班630分以上；梅园中学580分，实验班在620分左右，560分、570分以上可以填报；人民中学590~600分，实验班630分左右；三十四中580分，实验班620分。

迁 坟 公 告

因京沪高速南京火车南站建设需要，请在黄金山拆迁范围内回民墓的坟主，从即日起，携带户口簿、本人身份证及相关证件到我所安德门大街16号（石子岗下车）办理迁坟登记手续，迁坟截止日期为2008年6月30日，（双休日正常办理）逾期不迁将作为无主坟安置。联系电话：025-52416700,52891349。

南京市回民殡葬服务所
二零零八年四月七日

华夏学校高一强化班(含艺术生)普通班招生通告

- 高一年级按中考成绩分段录取，组建强化班、普通班，因材施教，分层推进。
- 高一强化班招收中考成绩在省重点高中录取线上下的学生，选聘省重点高中优秀教师执教，进一步强化、优化。
- 艺术中心在前五年成功开展艺术教育的基础上，继续招收初、高中美术（含动漫）、音乐等艺术生。
- 即日起每周六、日上午9点在中山南路南京一中门口有校车接送家长至学校参观咨询。

■ 办学许可证号：教民3201153006007号 普通类代码：1580 艺术类代码：1583 ■ 详情请在我校招办索取招生简章。

招办：南京市中山南路309号（南京一中南侧/市招办对面/张府园站下）电话：68891799 52255877 52646007 艺术教育：68891800 52266265

东南大学外国语学院暑期培训

- 考点优势 ● 一流师资 ● 小班授课 ● 规范教学

东 大 雅 思
东 大 托 福

东大外国语学院培训中心感谢社会各界多年来的厚爱，我们将以学院派的风格继续为广大考生提供优质的考试培训。全院有雅思、托福、日本语、大学英语四、六级、新概念、德语、法语等稳定的培训团队，多年来潜心研究各种考试，积累了丰富的教学经验，为社会培训了大量的外语人

才，为广大考生圆出国梦架了一座桥梁。

暑期的各种培训计划已公布在东大外国语学院的网站上，最早为高考后的应届毕业生准备的雅思、托福培训班6月16日、6月23日开课，中考后新高一考生的培训班6月30日开课。

咨询电话:025-83792254 83791474 52090800 报名地点:南京四牌楼2号东南大学五五楼三楼外国语学院 查询网址:<http://fld.seu.edu.cn>点击考试培训栏目